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Sinopse da sessão ordinária nº 03/2015/CCNH/ConsCCNH 

 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos 

constantes da 3ª sessão ordinária de 2015 do Conselho 

do CCNH, realizada no dia 13 de abril, às 14h00, na 

sala 312-3, bloco A, câmpus Santo André da 

Universidade Federal do ABC.  

 

Informes da Direção:  

 

1. Prof. Ronei Miotto informou acerca dos andamentos do grupo de trabalho 

criado pela UFABC para estudar a reformulação da resolução ConsUni 118/2014. 

2.  Informou acerca das ações do grupo de trabalho que está revisando as ações 

do GT Docentes  

3. Informou sobre a visita de uma comitiva de El Salvador ao CCNH para 

conhecer o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID) da UFABC.  

4. Informou sobre a aprovação, pelo Conselho Universitário, da concessão do 

título de Professor Emérito ao prof. Luís Alberto Peluso, a ser entregue em sessão especial do 

ConsUni. 

 

Informes dos Conselheiros: 

 

1. Profª. Janaína Garcia atualizou o Conselho quanto aos trabalhos da CALGP 

para definição da alocação docente no Bloco L. 

 

Ordem do Dia:  

 

1. Aprovação da ata das sessões: 2ª ordinária, 2ª e 3ª extraordinárias: Atas 

aprovadas por votação simbólica 

2. Avaliações em estágio probatório – relator Prof. Ronei Miotto: Foi aprovada 

por votação simbólica a continuação do estágio probatório para os professores Monique Hulshof, 

Paula Priscila Braga e William José Steinle  (24 meses). Foram aprovados em estágio probatório 

(30 meses) os professores Marília Mello Pisani e Luiz Roberto Nunes. 

3. Relatório de gestão – relator: Prof. Ronei Miotto Aprovado por unanimidade.  
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Expediente: 

 

1. Análise e aprovação da comissão do processo seletivo para Professor 

Visitante nas áreas de Filosofia, Química e Biologia – Portarias CCNH ad referendum nº 08, 10 e 

11/2015 – relator: Prof. Ronei Miotto: Elevada à ordem do dia, a indicação dos membros para a 

comissão de análise do processo seletivo para Professor Visitante nas áreas de Filosofia, 

Química e Biologia foi aprovada por unanimidade. 

2. Análise e aprovação das bancas de concurso público do edital 285/2014 

(Ensino de Química). – relator: Prof. Paula Mello: Elevado à ordem do dia, indicações aprovadas 

com uma abstenção. 

3. Análise e aprovação das bancas de concurso público dos editais 270/2014 

(Filosofia da Ciência), 271/2014 (Filosofia Medieval) e 272/2014 (Metodologia e Prática de 

Ensino de Filosofia). – relator: Prof. Luciano Puzer: Elevado à ordem do dia, indicações 

aprovadas com uma abstenção. 

4. Solicitação de complementação de verba para manutenção de 40.000h do 

sistema de medição de propriedades físicas (PPMS) – relator: Prof. Ronei Miotto Elevado à 

ordem do dia. Complementação da verba aprovada por unanimidade. 

5. Solicitação de complementação de verba para Purificador de Solventes - 

RTI FAPESP 2013 – relator: Prof. Ronei Miotto: Elevado à ordem do dia. Complementação da 

verba aprovada por unanimidade. 

6. RTI FAPESP – Processo complementar 2014 e novo processo 2015 – 

relator: Prof. Ronei Miotto: Será agendada sessão exclusiva para tratar do tema. 

7. Alocação em Laboratórios de Pesquisa – Profª Regina Murakami – relator: 

Profª Janaína Garcia: Elevada à ordem do dia, solicitação de desalocação da docente do 

laboratório 508-3 aprovada por unanimidade.  

8. Solicitação de redistribuição Prof. Eduardo Borba – relator: Prof. Ronei 

Miotto: Elevada à ordem do dia, solicitação aprovada por unanimidade. 

9. Cadastro de Pesquisador Doutor Colaborador Michele Aparecida Salvador – 

relator: Prof. Tiago Rodrigues: Elevado à ordem do dia, aprovado com duas abstenções  

10. Cadastro de Pesquisador Colaborador Luís Gustavo Dias – relator: Prof. 

Celio Adrega de Moura: Elevado à ordem do dia, aprovado com duas abstenções  

11. Cadastro de Pesquisador Colaborador Caetano Rodrigues Miranda – relator: 

Prof. Celio Adrega de Moura: Elevado à ordem do dia, aprovado com duas abstenções. 

12. Concessão de passagens e diárias para colaboradores – relator: Prof. Wagner 

Carvalho: Encaminhado à ordem do dia da próxima sessão. 
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13. Aprovação do Mestrado Profissional em rede, de âmbito nacional, voltado 

para a formação em filosofia de professores de escolas públicas – relator: Profª. Patrícia Del 

Nero Velasco: Encaminhado à ordem do dia da próxima sessão. 

14. Concessão de título de “Professor Honoris Causa” ao Prof. Dr. Adalberto 

Fazzio – relator: Prof. Maurício Coutinho: Elevada à ordem do dia, aprovada por unanimidade. 

15. Composição do conselho de centro – relator: Prof. Ronei Miotto: 

Encaminhado à ordem do dia da próxima sessão, desmembrado em dois temas: 1)resposta ao 

ConsUni – minuta de resolução  e 2)  manutenção da composição atual do conselho. 

16. Resolução ConsUni, que altera a forma de distribuição das vagas para 

docentes (comissão de vagas) – relator: Prof. Ronei Miotto: Mantido no expediente da próxima 

sessão. 

 

 

Priscila Moura Arakaki 

Secretária Executiva 

 


